



## **В Оренбурге проводится проверка по факту смерти месячной девочки**

В 23.30 часов 8 июня 2014 года на одну из подстанций скорой медицинской помощи города Оренбурга обратилась 25-летняя местная жительница в связи с ухудшением самочувствия своей месячной дочери, которая спустя несколько часов скончалась. По данному факту следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

На место происшествия выезжали следователи Следственного комитета. Произведен осмотр места происшествия. Тело ребенка направлено в морг для проведения судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. Следствие располагает данными о том, что девочка находилась ранее на лечении в одной из больниц с установленным диагнозом.

В ходе проверки будет дана оценка действиям медицинского персонала лечебных учреждений, а также сделаны выводы о своевременности и качестве мер по оказанию квалифицированной медицинской помощи ребенку.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июня 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807690>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---